

# Info chevaux



### IPSO DES SPELLIERES

Male, Isabelle, né(e) en 2018, Étalon

Poitevin Mulassier, actif
Père: BAKUS DE FENIOUX Poitevin

Mulassier

Mère: CANNELLE DE L'AUBE Poitevin Mulassier
Père de mère: RAMSES DE ROMAGNE Poitevin Mulassier

## Approbation et carnet

Les conditions d'approbation d'un étalon sont définies par le règlement du stud-book de chaque racqui les fixe pour les reproducteurs afin de maintenir le schéma de sélection génétique de leur race.

### Liste des approbations

Approuvé à produire en	Date	Motif
POITEVIN MULASSIER STUD BOOK POITEVIN MULASSIER LIVRE B	Depuis 30/08/2020	Décision commission
POITEVIN MULASSIER SB DU TRAIT POITEVIN MULASSIER LIVRE A	Depuis 30/08/2020	Décision commission
ORIGINE CONSTATEE	Depuis 01/01/2021	Automatique

### Attribution des carnets

10 cartes attribuées en 2023

Mandataire	Lieu de monte ou gestionnaire de la semence en France	Nombre de cartes	Liste des races à produire en
S.A.R.L. LA VALLEE DES CERFS Chez Mairine 86430 Luchapt	S.A.R.L. LA VALLEE DES CERFS Chez Mairine 86430 Luchapt	10	ORIGINE CONSTATEE
			POITEVIN MULASSIER STUD BOOK POITEVIN MULASSIER LIVRE B
			POITEVIN MULASSIER SB DU TRAIT POITEVIN MULASSIER LIVRE A